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1-)	01.01.2025’TEN	İTİBAREN	İŞ	SAĞLIĞI	VE	GÜVENLİĞİ
ZORUNLULUĞU	BAŞLADI

01.01.2025	itibarıyla,	50’den	az	çalışanı	olan	az	tehlikeli	iş	yerlerinde	iş	yeri
hekimi	ve	iş	güvenliği	uzmanı	bulundurmak	zorunlu	hale	gelmiştir.	Bu
yükümlülüğe	uymayan	iş	yerlerine	6331	sayılı	Kanun	kapsamında	idari
yaptırım	uygulanacaktır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	YILLIK	GELİR	VERGİSİ	BEYANNAMESİNDE	BEYAN	EDİLECEK
GELİRDEN	İNDİRİLECEK	EĞİTİM	VE	SAĞLIK	HARCAMALARI	BROŞÜRÜ
YAYIMLANDI

Gelir	vergisi	beyannamesinde,	mükellefler	kendisi,	eşi	ve	çocukları	için
yapılan	eğitim	ve	sağlık	harcamalarını,	belirli	şartlar	altında	gelirden	indirebilir.
İndirim,	harcamaların	Türkiye’de	yapılması	ve	tevsik	edici	belgelerle
doğrulanması	şartıyla	yapılır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	22	ŞUBAT	2025	TARİHİNDE	YAPILACAK	GELİR	UZMANLIĞI
YETERLİK	SINAVINA	KATILACAK	ADAYLAR	VE	SINAV	GİRİŞ	YERLERİ
AÇIKLANDI

Sınav	22	Şubat	2025	Cumartesi	günü	saat	10.00’da	başlayacaktır.	Adaylar
güvenlik	kontrolünden	geçirilerek	binaya	alınacaktır.	Bu	nedenle	adayların
saat	09.00’da	bina	girişlerinde	hazır	bulunmaları	gerekmektedir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	VERGİYE	UYUMLU	MÜKELLEFLERE	%5	VERGİ	İNDİRİMİ	BROŞÜRÜ
YAYIMLANDI

Gelir	ve	kurumlar	vergisi	mükellefleri,	belirli	şartları	taşımaları	durumunda
yıllık	beyannameleri	üzerinden	hesaplanan	verginin	%5’ini	indirme	hakkına
sahiptir.	İndirimden	yararlanma	şartları,	üst	limit	ve	uygulama	örnekleri
belirlenmiştir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	ZİRAİ	KAZANÇ	ELDE	EDEN	MÜKELLEFLER	İÇİN	VERGİ	REHBERİ
YAYIMLANDI

2024	yılında	zirai	kazanç	elde	eden	gerçek	kişilerin	vergilendirilmesine
yönelik	rehber,	zirai	faaliyetin	kavramsal	bilgileri,	vergilendirme	esasları,
işletme	büyüklüğü	ölçütleri,	muafiyet,	istisna	ve	indirimler,	beyannamenin
verilmesi	gibi	detaylara	yer	verilmiştir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

6-)	BAZI	ALACAKLARIN	YENİDEN	YAPILANDIRILMASINA	DAİR	7440

Anasayfa			Hakkımızda			Hizmetler			Gündem			Bültenler			Blog				İletişim
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SAYILI	KANUN	GENEL	TEBLİĞİ	(SERİ	NO:	8)	YAYIMLANDI

7440	sayılı	Kanun	kapsamında	mücbir	sebep	hali	ilan	edilen	bölgelerde
başvuru	ve	ödeme	sürelerini	düzenlemektir.	Hazine	ve	Maliye	Bakanlığı
tarafından	mücbir	sebep	hâli	ilan	edilen	yerlerde,	belirli	tarihlerde	başvuru	ve
ödeme	sürelerinin	uzatılması,	mükelleflerin	bu	sürelere	uyarak	ödemelerini
yapmaları	gerektiği	belirtilmiştir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	MUHASEBAT	GENEL	MÜDÜRLÜĞÜ	GENEL	TEBLİĞİ	(SIRA	NO:	94)
(PARASAL	SINIRLAR)	YAYIMLANDI

5018	sayılı	Kamu	Malî	Yönetimi	ve	Kontrol	Kanunu	çerçevesinde,	parasal
sınırlar	ve	alındı	birim	fiyatları	belirlendi.	Tebliğ,	kasa	işlemleri,	kaybolan
alındılar	ve	muhasebe	mutemedi	işlemleri	gibi	konularda	düzenlemeler
içeriyor.	Eski	tebliğ	yürürlükten	kaldırıldı.	

Detay	İçin	Tıklayınız

8-)	ZORUNLU	KARŞILIKLAR	HAKKINDA	TEBLİĞ	(SAYI:	2013/15)’DE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(SAYI:	2025/5)	YAYIMLANDI

25/12/2013	tarihli	Zorunlu	Karşılıklar	Hakkında	Tebliğ’e	yapılan	değişiklikle
zorunlu	karşılık	oranları	yeniden	düzenlendi.	Yeni	oranlar	Türk	lirası
yükümlülükleri	için	farklı	vadeli	hesaplar	ve	yükümlülük	türlerine	göre
belirlendi.	Bu	değişiklik	6.	maddeyi	kapsamaktadır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

9-)	BAZI	KANUNLARDA	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	KANUN
YAYIMLANDI

Devlet	Denetleme	Kurulu'nun	görev	alanı	genişletilmiş,	denetçilere	yetkiler
verilmiş	ve	görevden	uzaklaştırma	şartları	belirlenmiştir.	Ayrıca,	5510	sayılı
Kanuna	eklenen	geçici	madde	ile	prim	desteği	sağlanmış	ve	sigorta	prim
ödeme	gün	sayılarıyla	ilgili	düzenlemeler	yapılmıştır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

31.12.2024	sonu	bilanço	esasına	tabi	tüm	mükellefler	enflasyon	düzeltmesi
yapmak	zorundadır.

Enflasyon	Düzeltmesi	Excel	Tablo	Talebi	İçin	Tıklayınız
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